
71%

23%

5%

1%
0%

学生の支援体制について [アドバイザー制

に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

62%

33%

4% 1%
0%

学生の支援体制について [進学や就職のため

の資料や情報が豊富である]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

73%

23%

3% 1%
0%

学生の支援体制について [国家試験対策に

関する支援に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

68%

27%

3% 2%
0%

学生の支援体制について [就職試験対策など

の就職のためのサポートに満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

65%

28%

5% 2% 0%

学生の支援体制について [卒業後の進路に

ついて考える教育が充実していた]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

57%

21%

20%

2% 0%

学生の支援体制について [奨学金についての

相談や情報提供に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

56%23%

18%

3% 0%

学生の支援体制について [奨学金などの経

済的サポートが充実していた]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

55%
29%

14%
1% 1%

学生の支援体制について [健康診断や保健室

などの健康に関する支援体制に満足してい

る]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

2022 年度 人間環境大学 看護学部 卒業時アンケート 

回答数 82 名（卒業生は 86 名）回収率 95.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



34%

35%

15%

13%
3%

大学の設備等について [メールアドレスの使

用や,キャンパス内のインターネット環境に

満足してる]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

41%

38%

15%

6% 0%

大学の設備等について [自己学習のための環

境（広さ、空調、照明等）に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

49%

28%

19%

4% 0%

大学の設備等について [自己学習のための環

境（広さ、空調、照明等）に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

35%

37%

14%

13%
1%

大学の設備等について [学生の交流スペース

に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

22%

11%

17%
22%

28%

大学の設備等について [クラブ、サークルに

所属している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

23%

10%

34%

17%

16%

大学の設備等について [クラブ、サークルに

利用できるスペースがあった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

 

34%

28%

14%

17%

7%

大学の設備等について [パソコン等の情報機

器の設備について満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

29%

10%

27%

18%

16%

学生の支援体制について [学生相談室は利用

しやすかった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない



41%

39%

15%

5% 0%

大学の設備等について [図書館の利用しやす

さ（検索システム、学習活動に利用できる

電子データ、蔵書等）に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

33%

28%

17%

18%

4%

大学の設備等について [売店の運営・内容に

満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

49%34%

13%

4% 0%

大学の設備等について [図書館の環境（広

さ、空調、照明等）に満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

39%

27%

20%

13%

1%

大学の設備等について [自動販売機の内容に

満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

60%
33%

2%

5%
0%

大学の設備等について [キャンパス内は清潔

で満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

71%

23%

5%
1% 0%

教職員について [親身に相談に乗ってくれる

教員が多かった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

67%

28%

4% 1%
0%

教職員について [学修意欲を高めてくれる教

員が多かった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

61%

32%

5%

2%
0%

教職員について [尊敬できる教員が多かった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

 



68%

25%

6%
1%

0%

教職員について [事務職員の対応は適切で

あった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

21%

13%

29%

21%

16%

クラブ・サークル、ボランティア等の課外

活動についてお聞きします [クラブ・サーク

ル活動に関する情報提供が充実していた]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

19%

10%

32%

23%

16%

クラブ・サークル、ボランティア等の課外

活動についてお聞きします [クラブ・サーク

ル活動が充実していた]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

20%

12%

37%

18%

13%

クラブ・サークル、ボランティア等の課外

活動についてお聞きします [ボランティア活

動に関する情報提供が充実していた]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

19%

10%

39%

17%

15%

クラブ・サークル、ボランティア等の課外

活動についてお聞きします [ボランティア活

動や学内イベントの運営に参加する機会が

あった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

17%

5%

29%

26%

23%

クラブ・サークル、ボランティア等の課外

活動についてお聞きします [国際交流に参加

する機会があった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

60%

28%

10%
1% 1%

最後に総合的な満足度 [人間環境大学での学

生生活は、入学前に想像していたものより

も良かった]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

61%

31%

5%
1% 2%

最後に総合的な満足度 [人間環境大学での学

びに満足している]

そう思う ややそう思う どちらともいえない

ややそう思わない そう思わない

 


